MPUJIOKEHHUE Ne 3

K O0JIJIETEHI0 /ISl TOJI0COBAHHSI

HA TOJ0BOM 00111eM COOPAHUHU COOCTBEHHUKOB

noMelleHHii MHOrOKBAPTHPHOIO I0Ma 110 ajipecy:

r. Cankr-Ilerepoypr, np. Tope3a, 1om 44, kopuyc 2, 1uTepa A.

Texywmuii Tapud,

Hosblii Tapud,

Ne |CraTbsi pacxonoB pPYyO/KB.M. pPYy0.KB.M. Ob0ocHOBaHME
JlelicTByronuii B HacToAIMKA MOMEHT Tapu( Obu1 yrBepkaeH B 2012 roxy peuieHueM o01iero coopanusi COOCTBEHHHKOB U J10
HACTOSIIIEr0 BPEMEHHU He H3MEHSUICS. Y BeJIMYCHIE PACXO/0B B CBSI3U CO 3HAUUTEIHLHBIM yBEINICHHEM TPpeOOBaHUI rocynapcTBa, B
3,22 420 TOM 4HCIIe, B 9AaCTH MPeJOCTaBICHNS HH(POPMALUH, KaK Ha OyMaKHBIX HOCHTEIISX, TaK M ITyTeM PEryIIpHOro pa3MelIeHUs Ha
«YTIpaBlIeHHE MHOTOKBapPTHPHBIM CIIeMATM3UPOBAHHBIX PCypcax B ceTH MHTepHeT. YBenuueHHe 3aTpaT Ha 00s3aTebHoe JuieH3uposanue. HexocrarouHocts
1| nomom» (hUHAHCHPOBAHMS NPU CylECTBYOMIEM Tapude. OTpunaTensHblii GUHAHCOBBIH pe3ynbTaT no utoram 2015 rona.
OKOHUYaHHE CPOKA TAPaHTHIHOTO 0OCITY>KHBAHHS CO CTOPOHBI 3aCTpoHIHKa. HeoOXomMMocTh HaKOILICHHS (CTAaThs ABILCTCS
HAKOIUTENIBHOM) CyMMBI, JOCTaTOYHOMN JUIsL BBIOJIHEHUS 00513aTeNIbHBIX PabOT, COINTAaCcHO IUIaHy TeKyIero pemonra Ha 2016 rox.
«Tekymuii peMOHT 001Iero 4,00 5.84 Pacniopsbxenne Ne 444-p ot 25.12.2015 r. Komurera no tapudam CII0. [Ipennaraemsiit Tapud - 5,84 py0./kB.M. sBIsieTCS
2 |[umymecrsa B MKJI» YTBEPKACHHBIM ropojickuM tapudom ¢ 01.07.2016 .
3|«Conepxanue u pemont AITII3» 0,41 0,44 Pacniopsbxerne Ne 444-p or 25.12.2015 r. Komurera o tapudam CII6.
CopeprkxaHue 00IIEro IMYIIECTBA B 8.54 10.39 YBenudeHne pacxonoB, 00yCIOBICHHOE POCTOM IieH, HH(IIHel, pocToM Kypca eBpo (B 9KCIUTyaTallud HAXOAHUTCS, B TOM YHCIIC
4| MHOTOKBapTHPHOM JIOME ' ' UMIIOPTHOE 000PYI0OBaHNE, 3aTPaThl HA KOTOPOE 3aBUCAT OT Kypca BaIOTHI).
5,10/12,00 11,05 130 py6./gac x 24 gaca x 30,5 x 3 = 285 480 py0./mecsu (Boesona-1) + 7 955 py6./mecsiu O6ciyxkuBanue uuiaroayma (Jiron) + 5
5|Oxpana. Bapuant 1, 3 yenoBeka % Texymme pucku = 308 107 : 27919,9 (Ilmomams xuisle + KoMMepUrcKue nomemenns) = 11,05 py6./kB.M.
5,10/12,00 14,62 130 py6./gac x 24 gaca x 30,5 x 4 = 380 640 py6./mecsan (Boesona-1) + 7 955 py6./mecsn ObcnyxuBanue nmarbayma (3nTon) + 5
6|Oxpana. Bapuanr 2, 4 yenoseka % Texyume pucku = 408 025 : 27919,9 (Ilnowa s xuible + KoMMepUeckue nomerenus) = 14,62 py6./kB.M.
OO0cy)XUBaHUE CHCTEMBI 0,24 24 Buneokamepsl x 276 py0. = 6 624 py6./mecsan ("BUT Llentp) : 27 919,9 (Ilnomans sxuible + koMMepurckue noMemnienus) = 0,24
7 |BuaeOHA0MIOAEHUS py0./KB.M.




